



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО
ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ**

61200, м. Харків, вул. Мироносицька, 33 тел. 715-73-27

E-mail: public@kharkivoda.gov.ua

на Виг. 08.06.15 № 01-23/2445 від _____

Владислав

foi+request-5203-37247c3a@dostup.pravda.com.ua

Управлінням забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації розглянуто Ваш запит на інформацію від 08.06.2015 за № 01-23/2445.

Відповідно до Положення про управління забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27.04.2011 № 209, управління забезпечує своєчасне опрацювання запитів на інформацію та надання відповідей на такі запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

За інформацію, отриманою з Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації повідомляємо наступне.

1. Щодо надання копії балансу ДСП «Комунар» (сmt. Коротич).

Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації надає в межах компетенції інформацію про фінансово – господарську діяльність ДСП «Комунар» за I квартал 2015 згідно із додатком.

2. Щодо надання детальної інформації про майно, що перебуває на балансі ДСП «Комунар» (сmt. Коротич).

Порядок складання, подання та розгляду запитів на інформацію, розпорядником якої є Харківська обласна державна адміністрація, затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 28.07.2011 №422 (зі змінами), зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Харківській області 22 серпня 2011 року за №151/1259 (далі - Порядок).

Відповідно до абзацу 1 пункту 1.2. Порядку публічна інформація, розпорядником якої є облдержадміністрація, - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання облдержадміністрацією та її структурними підрозділами своїх повноважень, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні облдержадміністрації та її структурних підрозділах відповідно до їх повноважень.

Згідно з абзацом 2 пункту 1.2. Порядку обласна державна адміністрація не є розпорядником інформації за запитами на інформацію стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

0009445

Крім того, надання інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб не передбачено Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Згідно з частиною 2 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувач має право оскаржити відмову в задоволенні запиту на інформацію, відстрочку задоволення запиту на інформацію, ненадання відповіді на запит на інформацію, несвоєчасне надання інформації, невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію та інші рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні права та інтереси запитувача.

Відповідно до частини 3 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 1 арк.

Начальник управління

Косенко 7157327

Д.В. Ястребов